
 

 

Die LISt Gesellschaft für Verkehrswesen und ingenieurtechnische Dienstleistungen 

mbH (LISt GmbH) ist eine zentrale Einrichtung des Freistaates Sachsen für die 

kompetente und zuverlässige Betreuung komplexer Projekte nicht nur für die 

Straßenbauverwaltung. 

 

LISt Gesellschaft für Verkehrswesen und ingenieurtechnische Dienstleistungen mbH 

Ernst-Thälmann-Straße 5, 09661 Hainichen 

 

 

 

 

 

Ihre Aufgaben bei uns: 

 Unterstützung bei wissenschaftlichen Untersuchungen 

zur Verkehrssicherheit 

 Unterstützung bei Analysen von Unfallhäufungen 

 Erhebung, Bearbeitung und Auswertung von Verkehrs- 

und Unfalldaten 

 Unterstützung bei der Durchführung von Terminen und 

Beratungen mit unseren Auftraggebern und 

Projektpartnern (inkl. Vor- und Nachbereitung) 

Ihr persönliches Profil: 

 Studium des Verkehrsingenieurwesens oder einem 

Studiengang mit dem Schwerpunkt Verkehrswesen 

 Kenntnisse in Verkehrssicherheit und Unfallanalyse 

 Fähigkeit zum Bearbeiten komplexer Sachverhalte 

 Organisation- und Teamfähigkeit, Flexibilität und 

Selbstständigkeit, sicheres Auftreten, Zuverlässigkeit 

 sicherer Umgang mit Standardsoftware 

 Bereitschaft zur Einarbeitung in neue Sachgebiete 

 Pkw-Führerschein 

Unsere Leistungen: 

 eine abwechslungsreiche Tätigkeit 

 eine ansprechende Vergütung 

 flexible Arbeitszeiten 

 ein sehr angenehmes Arbeitsklima 

 

Sehr gerne beantwortet Ihnen Frau Hübschmann 

vorab erste Fragen unter der Tel.-Nr. 037207 832-641. 

Ihre Bewerbungsunterlagen, per E-Mail (1 Dokument, 

max. 10 MB) oder per Post, senden Sie bitte bis 

20.09.2020 an bewerbung@list.smwa.sachsen.de 

bzw. an die untenstehende Hausadresse. 

Schwerbehinderte oder ihnen gleichgestellte 

Menschen – Nachweise hierfür sind den 

Bewerbungsunterlagen beizufügen – werden nach 

Maßgabe des SGB IX bei gleicher Eignung, 

Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt 

berücksichtigt. 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Ihre Bewerbung wird nach Eingang geprüft, auf Ihre 
gewünschte Stelle priorisiert und anschließend unserem 
Bewerberpool hinzugefügt. Sollte Ihr Profil auf die gewünschte 
Stelle nicht passen, können Sie so direkt an gleichartigen 
Bewerbungen innerhalb unseres Unternehmens teilnehmen. 
Bei der Teilnahme am Bewerberpool werden Ihrer 
Bewerberdaten über 12 Monate gespeichert. Sollten Sie nicht 
am Bewerberpool teilnehmen wollen, informieren Sie uns bitte 
kurz in Ihrer Bewerbung. Ihre Daten werden dann nur für die 
Dauer des Bewerbungsprozesses, längstens jedoch bis zum 
Ende der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist gespeichert. 
Die ausführlichen Datenschutzhinweise finden Sie unter: 
Datenschutzerklärung  
 

Für unseren Standort in Dresden suchen wir zur Verstärkung 

im Fachbereich Verkehrsmanagement und –sicherheit einen 

Studentischen Mitarbeiter Verkehrssicherheit (m/w/d) 

ab 01.10.2020, zunächst für 3 Monate befristet, für 15 h/Woche 

https://www.list.sachsen.de/datenschutzerklarung-6312.html

